
	PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DE 2025

	
DATA DA SESSÃO:
25/03/2025
	
HORÁRIO DA SESSÃO:
09h
	
LOCAL DA SESSÃO:
PLÉNARIO



	ATAS

	TÍTULO
	RESUMO
	DESTINO

	Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025
	
Sessão Ordinária realizada no dia 20 de março de 2025
	
Votação Única

	Ata da 5ª Sessão Extraordinária do 1º Período de 2025
	

Sessão Extraordinária realizada no dia 20 de março de 2025
	
Votação Única



	ORDEM DO DIA

	TÍTULO
	AUTORIA
	RESUMO
	DESTINO

	






Indicação N.º 047/2025
	





José Eraldo de Jesus Santana
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 47/2025. O VEREADOR DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretária Municipal de Obras, Transporte e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam O SENEAMENTO BÁSICO E PAVIMENTAÇÃO DA II TRAVESSA ANTENOR COSTA VIEIRA,
Bairro Caraíbas, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 27 de janeiro de 2025.
José

Eraldo de Jesus Santana Vereador Autor
	






Votação Única

	Indicação N.º 069/2025
	Tarcisio Gabriel Dos Santos Gois
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 69/2025. O VEREADOR DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e a Guarda Municipal, que em conjunto, que demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a Construção de uma QUADRA DE AREIA na Praça Orlando Ferreira Alves, neste Município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE,  28  de  janeiro  de  2025.
	Votação Única
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		 Tarcísio Gabriel dos Santos Gois (Bruno de Chico de Santo) Vereador Autor
	

	






Indicação N.º 090/2025
	






Josefa Pinheiro De Jesus
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 90/2025. A VEREADORA DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a DRENAGEM e CONSTRUÇÃO de PONTE nas seguintes localidades: MIXERÔ; E FAZENDA BANCO; Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 29 de janeiro	de	2025.
	 Josefa Pinheiro de Jesus Vereadora Autora
	






Votação Única

	






Indicação N.º 098/2025
	






Geobaldo Lima Dos Santos
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 98/2025. O VEREADOR DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam SANEAMENTO BÁSICO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA A, LOTEAMENTO AFRA CÂNDIDA,
neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE,  30  de  janeiro  de  2025.


Geobaldo Lima dos Santos. Vereador Autor
	






Votação Única

	






Indicação N.º 106/2025
	






Gláucia Alves Martins
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA. Indicação nº 106/2025. A VEREADORA DA CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes do Regimento Interno desta Casa Legislativa, respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossa Excelência, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Desenvolvimento Agropecuário e Meio Ambiente, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a Castração gratuita de 500 cães e gatos pertencentes a pessoas consideradas baixa renda, neste município. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE,  14  de  fevereiro  de  2025.
	 Glaucia Alves Martins Vereadora Autora
	






Votação Única

	Indicação N.º 120/2025
	Gerson Félix da Cruz; André de Sousa
	À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA.  Indicação nº 120/2025.  OS VEREADORES DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITABAIANINHA/SE,  ABAIXO
ASSINADO, com espeque no art. 27 e seguintes com o art. 156 e seguintes  do  Regimento  Interno  desta  Casa  Legislativa,
	Votação Única



	
	Silva; Gláucia Alves Martins; Marcelo Alves Souza; Geobaldo Lima Dos Santos; Jose Agnaldo Dos Santos; José Barreto de Jesus; José Eraldo de Jesus Santana; Josefa Pinheiro De Jesus; Josevania Soares Diniz; Luiz Fernando Pereira Fontes; Sandro Severo Dos Santos; Tarcisio Gabriel Dos Santos Gois
	respeitando o trâmite previsto na citada regulamentação, vem à presença de Vossas Excelências, propor a presente INDICAÇÃO, sugerindo medidas executivas ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Educação, que em conjunto, demonstrando costumeira sensibilidade de pessoas públicas, promovam a INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO NOS TRANSPORTES ESCOLARES DO MUNICÍPIO. Sala das
Sessões da Câmara Municipal de Itabaianinha-SE, 18 de março de    2025.    Vereadores    autores:


	 Gerson Felix da Cruz   André de Sousa Silva Presidente		Vice Presidente




Glaucia Alves Martins	Marcelo Alves Sousa 1ª Secretária		2º Secretário




Geobaldo Lima dos Santos	José Agnaldo dos	Santos


		 José Barreto de Jesus	José Eraldo de Jesus Santana




Josefa Pinheiro de Jesus	Josevania Soares Diniz




Luiz Fernando Pereira Fontes	Sandro Severo dos Santos
Tarcísio
Gabriel dos Santos Gois
	


